

为足球屏住呼吸、神魂颠倒的夏天

FASHION世界杯 这不是一场女人的灾难

什么是“足球寡妇”

足球寡妇 (football widow; soccer widow) 是指每逢重大足球赛事,男人为了足球,可以不做家务,不陪你逛街,不与你说话,于是一个形象的称号“足球寡妇”便戴到了球迷太太头上。“足球寡妇”最初是对世界

杯期间受到老公冷落的女性的诙谐称呼,有人称世界杯是男人4年发一次的集体臆症。每当世界杯来临,球迷的妻子或者女朋友就很“惨”,男人们一个个扑向了电视机前,再也没有机会陪她们。

球迷派:方芳 和老公一起看比赛 他看球,我看帅哥

上帝给男人一个足球,女人照样可以玩出另一种花样。不管男球迷们如何不置可否,当今足球的性感气质毫无疑问带着女性色彩,这份性感和女人的热爱已然成了永不停止的循环。女人们真的会爱世界杯吗?当然,难道你真的以为现在的足球、现在的世界杯,还仅仅是22个男人在场上的90分钟吗?足球已不仅是一项运动,而是一场自上而下的

Fashion Show。以前我完全是足球盲,看那么多人围着一小球场场疯跑,半天也踢不进去就很不耐烦了。后来交了喜欢足球的男朋友,被摁在沙发上强行看球赛,灌输足球知识,才对足球有了一点认识,但还是做不到兴致勃勃,同喜同悲的。直到在球场上看到喜欢的男人,那情况就完全不同了……男人是看技术、看战术,女人看喜欢

的球星,比如欧文、卡卡、齐达内、大罗、小罗、小贝……我们喜欢小贝不是因为他的“圆月弯刀”,而是因为万人迷的英俊脸庞;她们为巴乔心碎不是因为英雄落寞,而是因为辨帅那迷人的忧郁眼神。最近我还发现了新的乐趣,就是跟随老公玩体育竞彩,我们会根据自己的判断买竞彩为自己喜欢的球队加油助威,我还赢了一场呢!

独立派:柳艳艳 老公与足球约会 我自己找节目消遣

世界杯,四年一度的世界杯,男人发狂,女人抓狂的世界杯直到现在,还有不少人以为它是专属于男人的节日,还诞生了“足球寡妇”、“世界杯女人12条军规”之类莫名其妙的东西。其实我倒觉得,在男人眼里,世界杯就像是美丽无限的大美女,充满了吸引力,而在女人眼里,世界杯就

是伟岸高大的男子汉了。男人喜欢足球在我看来就和女人喜欢购物一样是天性使然,让一个男人不看世界杯就跟让一个有点钱的女人不去德基、金鹰购物一样,基本不可能,老婆想阻止老公看球和老公想阻止老婆购物的后果一样严重,所以除非小日子不想过了,否则老婆们只有网开一面,让男人们

属于他们的日子里尽情狂欢,畅饮……其实我并不排斥世界杯,因为每到这个时候,老公为了让我不打扰他,通常都是乖乖地交出他的钱包,让我去疯狂血拼一把!再说了,谁还没点兴趣爱好?不看世界杯,还可以去逛街吃饭看电影,谁说没有丈夫和男朋友相陪,女人就一定要做哭哭啼啼的“足球寡妇”?



世界杯老婆进言:

- 1、世界杯期间,老婆可以没收老公兜里的钱包,但千万不能没收他手里的电视遥控器。
- 2、不要像过去一样,无论是哪个队在比赛,总会在一旁口水直流地问:“小贝,我亲爱的小贝怎么没有上场呢?”因为世界杯的赛场上不会再有小贝的身影了。
- 3、虽然您是名牌通,但是当您看到三十二强身着的阿迪达斯、耐克、彪马等几个运动品牌球衣的时候,千万不要自言自语道:“为什么这么多球队就没有一支穿香奈儿和范思哲的牌子呢?”
- 4、球场上除了双方队员之外,另外三个穿着同样颜色衣服的是裁判员和巡边员。千万别问老公:“他们是不是另一个球队?!”
- 5、长发球星也是一种时尚,当他们在球场上纵情驰骋时,您一定不要一副大吃一惊的模样:“天啦,从什么时候开始,足球也有男女混合比赛了?”

柳艳艳

方芳

时尚点击

奢风起 世界杯时尚刺眼

世界杯作为一部跌宕起伏,吸引眼球的精彩电影,怎么少得了植入式广告呢?世界杯的最大乐趣,无非就是一锅美味的大杂烩,你总能在里面捞到自己喜欢的菜。

意大利队的帅哥来踢球? 来拍时装大片?

这次世界杯意大利队高调空降南非,有人用“引起无与伦比的震撼”来形容。意大利队素有男模的优良传统。本屆由意大利本土品牌D&G包办了全队从内裤到西服时尚装备。身在时装大国,意大利队相中了D&G,甚至舍弃了以设计职业西装闻名的阿玛尼,绝对体现了他们敏锐的时尚触觉。这是时装界强强联手的典型案例。D&G的男模素以妖冶、魅惑著称,和意大利队那种深棕色的皮肤和率性的不羁,堪称绝配。“意大利男模队”,绝非浪得虚名。



贝利、马拉多纳与齐达内齐聚桌上足球对抗赛

在路易威登最新一季的核心价值广告宣传活动中,摄影师安妮·莱博维茨将再次为路易威登以足球界三巨头为主角拍摄一组最新的照片。



巴西的贝利、阿根廷的迭戈·马拉多纳以及法国的齐达内·齐达内都曾经是足球界最高荣誉的获得者,而且三人都曾身着具有象征意义的10号球衣。应路易威登的邀请,他们齐聚在位于西班牙马德里的这间具有当地特色的咖啡厅Maravillas,参加一场桌上足球对抗赛。操纵杆的旁边,静静的躺着一款路易威登Mon Monogram特别定制的Pé gase拉杆箱;拉杆箱上的齐内丁·齐达内首字母(ZZ)缩写彰显出独一无二个性。一旁的矮凳上放着一个Keepall旅行包。画面的标

足球时间,请勿正装 ME&CITY世界杯系列上市

飞速旋转的黑白六边形,带动起全世界为之沸腾。飘扬的各国国旗,赛场上英雄们的跌宕起伏,场下观众们的欢呼呐喊,汗水、泪水与狂欢交织的盛宴……这一切,不论你是狂热球迷还是冷静的评论家,谁还愿意做旁观者?快换上ME&CITY带来的各种球队风格T恤,让这股激情在南非热力的加温下,持续燃烧。ME&CITY为本次南非世界杯倾力奉献9款T恤,融合9支不同风格的球队元素,阿根廷、法国、巴西、德国、荷兰、南非、西班牙、意大利、英格兰,需要表达的只是一种态度——足球时间,请勿正装。



华硕 X8AX44IP-SL

华硕 X8AX44IP-SL (X8AE44IP)是款外观精致,性能相当不俗的产品。它采用了14英寸的主流机身设计,1366×768的分辨率相当不错。硬件方面采用了奔腾双核T4400处理器搭载GT110,2M独立显卡,可以满足主流用户的娱乐需求。它配备了英特尔奔腾双核T4400(2.2GHz主频/1MB二级缓存/800MHz前端总线)处理器、NVIDIA MCP75L主板芯片组、2GB DDR2内存、320GB硬盘、DVD刻录光驱、NVIDIA GeForce GT 205M独立显卡、14英寸LED背光宽屏(1366×768分辨率),机身总重约2.4KG。



宏碁Aspire one 752

宏碁Aspire one 752采用了时尚的外观设计,白色的钢琴烤漆外观显得十分时尚,内饰同样以白色为主,加入拉丝金属工艺,搭配白色悬浮式键盘。配置方面,该机采用了主频为1.2GHz的Intel 赛扬双核SU2300处理器、Intel GS45+ICH9MS主板芯片组,标配了1GB内存和250GB硬盘;显卡则集成了Intel GMA X4500,在视频解码方面比之前的Intel GMA950要更加出色;内置5合1读卡器、3个USB2.0接口,提供802.11b/g无线网卡、蓝牙模块;该机预装Windows 7 Home Basic操作系统。



谁说便宜无好货?

4000元以下精品本本一览

三星 R428

这款产品不仅配置较高,而且还采用了颇具皮革感的外壳设计,相当适合时尚家庭用户。在配置方面它采用了P77酷睿处理器,并搭配了独立显卡,应该说是没有太多好质疑的,完全可以满足一些家庭用户的使用需求。

联想 G455A

联想G455A是该品牌面向中低端用户推出的全能型笔记本电脑。它采用AMD Tigris平台设计,通过独有的Fusion技术,可以实现处理器和显卡的协同优化,为用户提供更加出色的视觉体验,AMD M320处理器搭配HD 4550独立显卡,游戏性能十分强劲。联想G455A是一款14英寸的高性价比笔记本,采用14英寸LED背光宽屏(1366×768分辨率)设计,配备了AMD速龙双核处理器M320(1.2GHz主频)、AMD RS880M芯片组、1GB内存、250GB硬盘、DVD刻录光驱和ATI Mobility Radeon HD4550独立显卡,机身总重约2.3KG。



清华同方 S30I

清华同方S30I是该品牌面向低端消费者推出的一款13英寸轻薄类笔记本电脑,机身最薄处仅17mm,机体重量仅1.4kg(含电池)。它的机壳采用铝镁合金材料设计,具有轻巧便携、坚固耐磨、散热性好等优点。清华同方S30I采用13英寸LED背光宽屏(分辨率1280×800)设计,配备了英特尔赛扬处理器SU2300(1.2GHz主频)、2GB DDR2内存、250GB硬盘和英特尔GMA X4500集成显卡。



本组撰文 小七



3D能否走进千家万户?

3D《阿凡达》一票难求的景象仍历历在目,3D版《爱丽丝漫游奇境》就走到我们面前,好莱坞甚至放话“今后动画片只用3D技术拍摄”!而眼下3D看世界杯又吊足了不少观众的胃口。体育方面,国际足联与索尼公司早已于四月九日联手宣布,本届南非世界杯将有25场比赛实现3D拍摄与转播!美国的ESPN和西班牙的Sogecable电视台成为3D世界杯的首批直播合作伙伴。终于有一天,球迷安坐家中即可享受到3D足球的动感与激情!

3D并非新技术,早在上世纪五十年代,一些厂商即开始研发3D技术。但长期以来,受内容、技术、产业链等因素困扰,3D仅在少数像迪士尼乐园这样的高科技娱乐场所进行展示。而随着2009年多部3D影片的上映以及英超、职业高尔夫等比赛的试验性3D转播,从拍摄、编辑、存储到展示的整个产业链都看到了商业模式逐渐成熟的曙光!据悉,索尼、三星等外资家电厂商已于近日宣布在中国市场上推出3D电视的计划,索尼更是在全国上百家专卖店推出3D电视的公开展

示和体验,其中包括即将开赛的南非世界杯3D影像,让消费者零距离体验3D。令人期待的索尼3D电视终于开始接受预订,并且在7月份正式开始出货,为了吸引更多的消费者,索尼同样采用了捆绑销售的政策。在规定时间内向购买其3D电视的用户免费赠送《Cloudy With a Chance of Meatballs》等蓝光3D碟片以及下载《Wipeout HD》等四部游戏的免费升级3D代码。此外索尼的3D家庭影院预计将会和3D电视同期上市,其STR-DH810、STR-DH710等3D影院接收器也将在本月底更新开始支持3D。而与3D电视绑定的4款游戏将从明天开始登陆PS3。索尼高管坦承,相对于目前的3D电影以及3D电视,3D游戏对于消费者的吸引力更大。

调查显示,如果3D内容足够丰富,那么超过半数的人可能会考虑在三年内购买3D电视,目前3D电视最大的困扰就是应用内容,如果3D片源、3D蓝光播放器、3D游戏、3D电视直播、3D电视节目等等都呈数量级增长,那么3D电视的普及速度将大大超过预期。

乐Phone 中国式的iPhone奇迹?

乐Phone到底是一款怎样的产品?乐Phone真的能够挑战iPhone吗?很多人嗤之以鼻,其实从某个角度来看,乐Phone在很大程度上就是中国式的iPhone,那么乐Phone是否能够在国内创造出iPhone式的奇迹呢?

乐Phone的出现让我们看到了能够真正直面iPhone的竞争对手,虽然之前出现过很多被看作是iPhone的竞争对手的谷歌手机产品,但是乐Phone拥有的不仅仅是硬件和价格优势,因为乐Phone还拥有“卖iPhone”的联通支持。

选择联通作为合作伙伴是一个相当明智的选择,首先,联通WCDMA在技术上处于领先,能够在网络速度上满足乐Phone系统的需要;其次,联通在苹果iPhone销售方面所培养的销售手法和销售经验几乎可以套用到乐Phone身上。无论是处理器、内存甚至是屏幕,乐Phone都堪称现在业界一流

配置,和谷歌自有品牌的Nexus One几乎如出一辙,而用户为了这个配置所需要付出的金钱却只有Nexus One的一半甚至更少,因为联通还提供了相当丰厚的套餐政策,如果你选择了一个适中的套餐,两千多元的付出所带来的回报除了一台乐Phone还包含差不多两年的话费和服务费。单纯从硬件价格来看,即便2千多的价位也属于市场中低端,目前国内Android市场基本被“舶来品”(水货手机)所占据,HTC、三星、索爱、摩托罗拉的热门产品基本上都无缘行货市场,而这些热门产品的平均价格也超过乐Phone的定价,即便是硬件配置几乎相同的Nexus One价格也要四千上下。



有 iPhone, 实况足球也精彩

据悉,为了满足广大球迷在看球时又能切身感受到足球的速度与激情,联通iPhone特别在世界杯期间推出了独家的足球游戏软件——实况足球游戏。逼真的画面,精彩的细节,激烈的对决,让铁杆球迷在用眼看球的同时也能亲自过把“用手踢球”的瘾。游戏中各个球队都如真实赛场上般技术精湛,挑选自己喜欢的球队来与对手应战,想怎么踢,就怎么踢,到不了现场,却可以完全掌控现场的一兵一卒,给你畅快淋漓的足球体验。“我个人很喜欢葡萄牙队,在实况足球里就是C罗的角色。他的带球过人、踩单车、帽子戏法都相当精彩。当时玩游戏的时候,葡萄牙跟朝

鲜的比赛还没进行,我自己踢了个5:0,已经觉得非常不错了。没想到比赛现场居然进了7个球。不过iPhone还是让我过了一把国际球星的瘾。”小李评价到。而且画面效果、声音等都很不错。各位球迷朋友在看球之余也可以跟我一样,用iPhone体验实况足球的速度与激情。我的很多朋友都在我的推荐下成了iPhone实况足球的粉丝,大家还约了好一起“行动”。“他补充说到。赛场上看球星们的战略战术,赛场外看他们精彩的博弈。除了赛事的直播观看,世界杯资讯与比赛点评也是球迷关注的热点。据了解,联通iPhone用户登陆门户网站www.wo.com.cn,进入“世界

杯免费”和“世界杯精品”两个专区,还能尽享CCTV全程的赛事直播、赛事点评、球星资料、赛场花絮,与此同时,海量的世界杯激情音乐、

别具匠心的手机铃声都可直接用iPhone下载使用。营造华丽的听觉盛宴氛围,在享受比赛的同时,用音乐释放你的热情与豪爽。

你问我答

- Q: 用 iPhone 如何观看南非世界杯直播?**
A: 有两种方式:1.iPhone 手机登陆门户网站 www.wo.com.cn;2.iPhone 用户使用“无线江苏”手机电视,登陆 m.jsbc.com 或从苹果软件上下载安装“无线江苏”客户端。

联通3G iPhone自去年10月在国内正式销售以来,受到不少“苹果迷”的追捧。为此,我们特开设“iPhone专栏”,说说你和iPhone的故事,一经选用,即可获得价值200元的联通话费充值卡。如果你对iPhone有任何疑问,也欢迎提问,我们将请专业人士回答。

投稿和提问邮箱: yuting0322@hotmail.com

等你来参与哦